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文科数学

一、选择题(每小题5分，共60分)

1．下列说法中正确的是(　　)．
A．一个命题的逆命题为真，则它的逆否命题一定为真;

B．“a>b”与“a＋c>b＋c”不等价;

C． “若a2＋b2＝0，则a，b全为0”的逆否命题是“若a，b全不为0，则a2＋b2≠0”;

D．一个命题的否命题为真，则它的逆命题一定为真.

2．命题：“若a2＋b2＝0(a，b∈R)，则a＝b＝0”的逆否命题是(　　)．
A．若a≠b≠0(a，b∈R)，则a2＋b2≠0

B．若a＝b≠0(a，b∈R)，则a2＋b2≠0

C．若a≠0，且b≠0(a，b∈R)，则a2＋b2≠0

D．若a≠0，或b≠0(a，b∈R)，则a2＋b2≠0

3．“x2>2 012”是“x2>2 011”的(　　)．
A．充分不必要条件  
B．必要不充分条件
C．充要条件  
D．既不充分也不必要条件
4．“|x|＝|y|”是“x＝y”的(　　)．
A．充分不必要条件  
B．必要不充分条件
C．充要条件  
D．既不充分也不必要条件Ziyuanku.com
5．已知命题p：2＋2＝5，命题q：3>2，则下列判断正确的是(　　)．
A．“p或q”为假，“非q”为假
B．“p或q”为真，“非q”为假
C．“p且q”为假，“非p”为假
D．“p且q”为真，“p或q”为假
6．在下列3个结论中，正确的有(　　)．Ziyuanku.com
①x2>4是x3<－8的必要不充分条件；
②在△ABC中，AB2＋AC2＝BC2是△ABC为直角三角形的充要条件；
③若a，b∈R，则“a2＋b2≠0”是“a，b不全为0”的充要条件．
A．①②  
B．②③  

C．①③  
D．①②③

7．已知椭圆以两条坐标轴为对称轴，一个顶点是(0，13)，另一个顶点是(－10，0)，则焦点坐标为(　　)．
A．(±13，0)  
B．(0，±10)
C．(0，±13)  
D．(0，±)
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8．椭圆x2＋4y2＝1的离心率为(　　)．
A.             D.            C.            B.
9．已知椭圆C的左、右焦点坐标分别是(－，则椭圆C的方程为(　　)．，0)，离心率是，0)， (
A.＝1＋y2＝1  
B．x2＋
C.＝1＋＝1  
D.＋
10.△ABC中，A（-4，0），B（4，0），△ABC的周长是18，则顶点C的轨迹方程是(     )

A．
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C．
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11.P是椭圆
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上一点，F1、F2分别是椭圆的左、右焦点，|PF1|·|PF2|=12，则∠F1PF2 的大小为(    )

A 30°      B 60°     C 120°      D 150°
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的左焦点为[image: image7.wmf]F

，右顶点为[image: image8.wmf]A

，点[image: image9.wmf]B

在椭圆上，且[image: image10.wmf]BFx
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轴，直线[image: image11.wmf]AB
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，则椭圆的离心率是（   ）A．[image: image15.wmf]3
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       B．[image: image16.wmf]2

2

        C．[image: image17.wmf]1

3

           D．[image: image18.wmf]1

2

二、填空题(每小题5分，共20分)

13．命题“存在x∈R，使得x2＋2x＋5＝0”的否定是____________． 

14.椭圆
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的焦点坐标为_____________________.

15.直线
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被椭圆
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所截得的弦的中点坐标是_________________.

16.设椭圆的两个焦点分别为F1，F2，过F2作椭圆长轴的垂线与椭圆相交，其中的一个交点为P，若△F1PF2为等腰直角三角形，则椭圆的离心率是________．
三、简答题(每小题10分，共40分)$来&源：ziyuanku.com
17. 若
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的必要不充分条件，求实数
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的值。

18.求适合下列条件的椭圆的标准方程：
⑴经过点
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Q

；
⑵长轴长是短轴长的
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倍，且经过点
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19. 已知椭圆
[image: image29.wmf]1

9

25

2

2

=

+

y

x

，直线
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.椭圆上是否存在一点，它到直线
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的距离最小?最小距离是多少？

20．已知椭圆C:
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=1(a＞b＞0)的离心率为
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,短轴一个端点到右焦点的距离为
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（1）求椭圆C的方程;WWW.ziyuanku.com
（2）设斜率为1的直线l经过左焦点与椭圆C交于A、B两点，求弦AB的长。



文科数学答案资*源%库 ziyuanku.com
一、选择题(每小题5分，共60分)

1．　D   2．　D   3．　A    4．　B    5． B     6． C  

7．　D   8．  A    9．  A    10.  D   11．B     12. D  
二、填空题(每小题5分，共20分)

13．任意x∈R，
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16.　－1
三、简答题(每小题1资*源%库 ziyuanku.com0分，共40分)

17.答案：
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，即：
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由题意可知：
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解得
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18． 解：(1) 
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（2）
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19.解:设直线
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平行于直线
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由方程组：
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消去y得:
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解得：
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20． 解：（1）
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（2）直线l的方程为：
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则
[image: image62.wmf]2

2

1

3

2

x

y

yx

ì

+=

ï

í

ï

=+

î


得
[image: image63.wmf]2

46230

xx

++=



[image: image64.wmf]12

32

2

xx

+=

，
[image: image65.wmf]12

3

4

xx

=



[image: image66.wmf]2

1212

||2()43

ABxxxx

=+-=


版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn

_1234567907.unknown

_1243596815.unknown

_1552075360.unknown

_1552075474.unknown

_1552075833.unknown

_1552076734.unknown

_1552075727.unknown

_1552075653.unknown

_1552075450.unknown

_1552074531.unknown

_1552074819.unknown

_1552074952.unknown

_1552075008.unknown

_1552074620.unknown

_1552074669.unknown

_1552074699.unknown

_1552074576.unknown

_1443082412.unknown

_1552074503.unknown

_1243596816.unknown

_1234567915.unknown

_1234567919.unknown

_1234567921.unknown

_1234567923.unknown

_1243596814.unknown

_1234567922.unknown

_1234567920.unknown

_1234567917.unknown

_1234567918.unknown

_1234567916.unknown

_1234567911.unknown

_1234567913.unknown

_1234567914.unknown

_1234567912.unknown

_1234567909.unknown

_1234567910.unknown

_1234567908.unknown

_1234567893.unknown

_1234567898.unknown

_1234567902.unknown

_1234567904.unknown

_1234567905.unknown

_1234567906.unknown

_1234567903.unknown

_1234567900.unknown

_1234567901.unknown

_1234567899.unknown

_1234567896.unknown

_1234567897.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

